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[[BOY rumHasum Ne 330

e CchopmupoBaTtb NpeacTtaBneHnE o
MaTEMAaTUYECKMNX pacyeTax, KOToOpble
MCMOSb3YOTCA B NPOEKTE.

 BBecTu: cnocod odoopmrneHns u
COCTaBfIeHUSA CMETHI.

e HayunTb 1cnornb3oBaTb NPUODPETEHHbIE
3HaAHUS N YMEHUS B NPaKTUYECKOW
NeATEeNbHOCTN.



* HasoBUTE KOMMNOHEHTbI 4EeNCTBUA
CIIOXeHUS

 Ha3zoBUTE KOMMOHEHTbLI AEUCTBUSA
BblYUTAHUA

 Ha3oBUTE KOMMNOHEHTLI OENCTBUS
YMHOXEHUS

 HazoBUTE KOMMNOHEHTbLI AENCTBUA OEeNeHUs



MaTemaTunyeckme BblpaxeHus
4yncrnoBble N OyKBEHHbIE

e (4*11)*(99+485:485)

e (290+170+310+230):10
e 7852*68+68*2148

* (d-k)*(x+y)

* (a+a) : (b-b)



Hanau cpean oTBETOB NpaBUIbHLIN,
0DOCHYI cBOW BbIDOpP, caenan

NpOBEPKY
» 3497 616 : 856 = 486

* 3497616 : 856 =40 806
* 3497616 :856 =4 083
* 3497616 :856 =4 086



MaTtemaTnyeckoe BblipaXeHune

* (101 207 —46 528 +y: 180) * (17 625 : 25 —
Xx*14) =



YpaBHeEHUSA

* Hangu ypaBHeHne C HAaUMEHbLLLIVUM KOPHEM
e (X+32)-117 =622

* (X+320)—-117 =622

* (X+100)—-117 =622

* [lononHnTe 3TO 3agaHne ypaBHEHUEM,
KOpeHb KOTOpOro byaeTt HanbonbLnm



Hantin X

*a—(b+x*d)=y
* YpaBHeHWe yrnpoLleHHOro BapnaHTa
e 120—-(7 *x+18) =60



[lpakTnyeckoe 3agaHue
B Lwkone neTtom npoxoauT
KOCMETUYECKUN PEMOHT. [1Nna Hero
TpebyeTcs 26 pyrioHoB 06oeB 1 17
baHOK ¢ Kpackou. Paccuntante
OlOKET PEMOHTA, NOSIb3YACH
OAaHHbIMW Npanc — nNUCTa.



Tor
1. 3agaHus ObInn MPOCTbIMY,
CITOXXHbIMW, AOCTYMHbIMU
2. 000CHYNTE HEODXOOAMMOCTb
N3MeHeHNA 3agaHnn B CTOPOHY
YCITOXKHEHUS NN YNPOLLEHUS
3. Ha ypoKe s cebga yyBcTBOBarl...



